

Začeli so na območju Osredka

Aglomeracija Zreče.

Gradnja manjkajoče sekundarne kanalizacije je že v polnem teku.

» Piše: Jure Mernik

V občini Zreče oz. natančneje na območju aglomeracije Zreče bodo do sredine leta 2023 v šestih sklopih zgradili dobrih 12,5 kilometra sekundarne kanalizacije in pet črpališč. Novo zgrajeno kanalizacijo bodo priključili na obstoječi sistem odvajanja komunalne odpadne vode – na čistilno napravo z 8.500 populacijskimi enotami bodo tako priključili še približno 750 prebivalcev, s čimer nameravajo doseči zahtevano 98-odstotno priključenost.



Utrinek z zaključne prireditve Plakat miru v konjiškem domu kulture.

Dela so v polnem teku

Dela so zdaj že v polnem teku – najprej so se lotili druge pogodbe. Zreški župan Boris Podvršnik je povedal, da so v prvi fazi, ko gradijo kanal na območju Osredka in na območju od Osredka do Ulice 12. oktobra. Gre za 1,06 kilometra sekundarne kanalizacije, rok za dokončanje teh del pa je do konca januarja 2022. Izbrani izvajalec, družba AGM Nemec

iz Dola pri Hrastniku, bo nato nadaljeval z deli na podlagi prve pogodbe, in sicer na območju Zg. Dobrave oz. Obvozne in Vodovodne ceste, ter dela Ceste na Roglo in dela 'stare zadruge', kjer bodo do januarja naslednje leto zgradili 2,18 kilometra kanalizacije. Pogodbeni vrednosti obeh pogodb skupaj sta dobrih 477.000 evrov brez DDV. „Skupaj gre za 3,24 kilometra kanalizacij, kar predstavlja približno eno četrtino zahtevnih projektov, ki jih nameravamo izpeljati do konca leta 2023,“ je še pojasnil Podvršnik.

Zapore cest

Cesta skozi del Osredka (Osredok 1 do Osredok 5) bo po zadnjih informacijah zaprta predvidoma še do jutri (petka). Za potrebe izgradnje sekundarne kanalizacije pa v kratkem predvidevajo zaporo ceste od odcepa za Osredok most na Koprivnici in do Ulice bratov Mernik oz. Ulice 12. oktobra na Dobrovi. S tem bo moten promet do pokopališča Zreče.

Do zdaj je sicer narejene približno 350 metrov kanalizacije na kanalu Osredok od skupne dolžine 400 metrov. Do konca leta pričakujejo, da bodo zgradili še 2,5 kilometra kanalizacije, vendar bo največ odvisno od vremena ter razpoložljivosti delovnih skupin.

DEJSTVA

NOVICE

98-odstotna priključenost

Do konca leta 2023 bodo na čistilno napravo z 8.500 populacijskimi enotami priključili še približno 750 prebivalcev, s čimer nameravajo doseči zahtevano 98-odstotno priključenost.

18. AKCIJA PLAKAT MIRU

„Vsi smo povezani“

Lions klub

Konjice. Letos je bil osemnajstič zapored pokrovitelj in organizator akcije Plakat miru, ki mlade spodbuja k razmišljanju o miru, sožitju in prijateljstvu.

» Piše: Barbara Furman

Akcija Plakat miru se odvija v sklopu 34. Lions mednarodnega natečaja za mirovni plakat 2021/2022, z naslovom »Vsi smo povezani« (»We Are All Connected«).

Kaj jim pomeni mir?

Namen natečaja, ki se je pričel v začetku leta, je spodbujati otroke, da razmišljajo in se



Utrinek z zaključne prireditve Plakat miru v konjiškem domu kulture.

likovno izražajo o miru in prijateljstvu ter o sožitju med vsemi ljudmi na svetu. V krajih, kjer mir imamo, pogosto pozabljamo, da so na svetu tudi območja, kjer pustošijo vojne vihre.

„Samo predstavljamo si lahko, kakšno bi bilo veselje njihovih prebivalcev, posebej še otrok, če bi doživeli čas miru. Letos smo znova ponudili otrokom priložnost, da nam na svoj način

povedo, kaj jim mir pomeni in kako bi mir ustvarili povsod okoli sebe,“ pravi **Miro Kvas**, koordinator akcije v Lions klubu Konjice.

Več kot tisoč otrok

Natečaj Plakat miru je mednarodni. Ima predpisana pravila in določene roke. Vsako leto se ga udeleži okoli 600.000 otrok, starih 11, 12 in 13 let iz 75 držav sveta.

Slovenski Lions klubi v akciji sodelujejo že petindvajset let, sodobno pa se ga vsako leto udeleži okoli 35 Lions klubov, sodeluje pa več kot 100 osnovnih šol ter več kot 1000 otrok.

62 plakatov

V letošnji akciji je pod pokroviteljstvom Lions kluba Konjice sodelovalo pet osnovnih šol: Loče, Ob Dravinji, Pod goro, Vitanje in Zreče. Kot je še povedal **Miro Kvas**, so letos prejeli 62 likovnih del mladih avtorjev, med njimi so izbrali 30 plakatov miru in jih razstavili v Domu kulture v Slovenskih Konjicah. Tam so minuli petek (5. novembra) priredili tudi zaključno prireditev s kulturnim programom, v katerem je sodelovala Glasbena šola, nastopila pa je pevka **Zoja Ovčar**.

Na prireditvi so javnosti predstavili akcijo ter delo kluba, priznanja pa so prejele vse sodelujoče osnovne šole ter avtorice nagradjenih plakatov: **Manuela Trs** z OŠ Loče, **Neva Šelih** z OŠ Ob Dravinji, **Eva Purgaj** z OŠ Pod goro, **Katarina Hrovat** z OŠ Vitanje in **Mara Orož** z OŠ Zreče.